

2023年 5月 31日

株主各位

会社名 杉本商事株式会社
代表者名 代表取締役社長執行役員
杉本正広
(コード番号 9932 東証プライム)
取締役常務執行役員管理本部長
問合せ先 杉本正行
(TEL. 06-6538-2661)

「第98回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素より格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

さて、2023年5月25日付で「第98回定時株主総会招集ご通知を送り申しあげましたが、記載事項に一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって、下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

1. 訂正箇所（下線を付しております。）

第98回定時株主総会招集ご通知書面23頁の「連結貸借対照表」に記載の純資産の部にある科目名の一部を訂正いたします。

(訂正前)		(訂正後)	
純資産の部		純資産の部	
科目	金額	科目	金額
自己株式利益剰余金	△2,549,906	自己株式	△2,549,906

以上